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БЕОГРАД – Председник владе Александар Вучић изразио је очекивање да ће Србија до
краја године потписати споразум са Међународним монетарним фондом (ММФ).

  

„Очекујемо до Божића да потпишемо споразум са ММФ-ом, што ће бити још једна важна
ствар за нашу земљу”, казао је Вучић новинарима у згради Владе Србије након састанка
са представницима Одбора немачке привреде за исток.

  

  

Он је истакао да је „велики посао” завршен у Вашингтону и да ће представници ММФ
„врло брзо” бити у Србији.

  

Вучић је казао да је са представницима Одбора немачке привреде за исток разговарао
шта држава још мора да направи у погледу пословног амбијента.

  

„Сада у Србији има 370 немачких компанија, 25.000 људи ради у компанијама чији су
власници Немци, а ми бисмо желели да у наредних неколико година тај број
удвостручимо или утростручимо”, додао је он.

  

Како је објаснио, представници немачких привредника су веома задовољни реформама,
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посебно Законом о раду, али да имају примедбе на рад администрације и Закон о
планирању и изградњи који би требало да буде готов у наредним недељама.

  

„Оно на чему инсистира Немачка су мере фискалне консолидације и стабилизације
дефицита и ми то предузимамо... Оно у чему имамо суфицит то су пољопривредни
производи и ми и на томе радимо”, навео је Вучић.

  

Извршни директор Одбора немачке привреде за исток Рајнер Линднер казао је да ће тај
одбор подржати Србију на њеном путу ка Европској унији, те да ће два пута годишње
имати састанке како би се пратило одвијање започетих пројеката и разговарало о
новима.

  

„Желимо да градимо путеве, железницу, поправимо здравствени систем, образовни
систем и поправимо стање у државној управи”, навео је Линднер.

  

На састанку је присуствовало 15 немачких компанија и инвеститора.

  

Влада о буџету сутра или прекосутра

  

Влада Србије ће сутра или прекосутра усвојити предлог ребаланса овогодишњег буџета
и проследити га Скупштини на усвајање, најавио је премијер Србије Александар Вучић.
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  „Поносан сам на људе у Влади, на све што предузимају да излечимо економију земље,како би 2015. године имали привредни раст”, рекао је Вучић на конференцији зановинаре у Влади Србије после разговора са немачким привредницима.  Он је истакао да и припреме буџета за 2015. годину иду по плану и да ће Србија у 2015.имати буџет у складу са могућностима.  „У септембру и октобру имамо најбољу наплату акциза на нафту и цигарете, што значида су мере које предузимамо да се спречи сива економија у тој области почеле да дајурезултат. Имамо и бољу наплату ПДВ него што смо очекивали”, казао је Вучић.  Он је додао да је велики оптимиста да ће Железара Смедерево добити стратешкогпартнера, након синоћног разговора са потенцијалним инвеститором.  „У суботу сам разговарао са заинтересованим инвеститором за хемијски комплекс инадам се да ће и тај проблеме бити решен”, рекао је Вучић и додао да је имао разговореи са инвеститорима који желе да улажу у Новом Саду и Нишу.  Похапшени сви нападачи на пекаре у Војводини  Премијер Александар Вучић изјавио је данас да је држава урадила све што је могла услучају паљења и напада на пекаре у Војводини, да је лично одмах реаговао, да су свиучесници похапшени и да ће одговарати за оно што су починили.  

  "Држава је похапсила све починиоце, осим једног или два за још једну пекару. Такаводговор за злодела је најбољи одговор према онима који мисле да насиљем могу дарешавају проблеме и да шире мржњу", рекао је Вучић на конференцији за новинаре уВлади Србије.  "У току дана ћемо и тај случај да решимо тако да можемо да се похвалимо да смо свеслучајеве решили", рекао је Вучић.  Како је подвукао, власници тих локала су поштени и одговорни грађани који раде укорист државе, плаћају порезе. Он је нагласио да уопште не ражуме такво понашањеали и додао да је битно то да закон такво понашање не разуме и да системправовремено на то регаује.  Вучић је рекао да овакво понашање шири насиље против Срба и на Косову и у делуВојводине где су Срби мањина и да то мора да се заустави а да ће реакција државебити оштра.  Према његовим речима, привођење и хапшење починилаца су јасан сигнал свима онимакоји мисле да ишта могу да решавају насиљем. Он је навео су нападачи углавноммалолетници, да су поједини били у алкохолисаном стању и да, према сазнањима изистраге, није иза свега стајала нека организиована група.  Размотрићу препоруку Агенције о разрешењу Селаковића  Председник Владе Србије Александар Вучић изјавио је да ће размотрити препорукуАгенције за борбу против корупције да министар правде Никола Селаковић будеразрешен због сукоба интереса.  - Наравно да ћу се бавити тиме, као што се сасвим сигрно нећу бавити да ли су укрализграду, опљачкали паре. Тиме ће се бавити надлежни органи - рекао је Вучић у ВладиСрбије на питање новинара да ли је разговарао са Селаковићом о захтеву Агенције ишта ће учинити.  Агенција је крајем прошле седмице препоручила смену министра правде, јер је био усукобу интереса када је 2013. као члан Државног већа тужилаца учествовао у изборуњеговог саветника (сада државног секретара) Радомира Илића за заменика тужиоца, акао члан Високог савета судства у избору његове саветнице (сада помоћнице министра)Мирјане Михајловић за судију Прекршајног суда у Београду.  - Препустите све. Оно што је сасвим сигурно ја ћу свој посао да урадим и верујем да ће исви остали - рекао је Вучић.  (Танјуг)  
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